
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 394
van LOES VANDROMME
datum: 17 december 2020

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Projectoproep ‘Natuur in je Buurt’  -  Aanvragen

De projectoproep ‘Natuur in je Buurt’ wil projecten ondersteunen die bijdragen aan de 
oplossing van een maatschappelijke uitdaging via natuurontwikkeling of door de aanleg 
van natuurelementen. Daarbij streven we enerzijds naar meer bereikbare, toegankelijke 
en kwaliteitsvolle natuur in de nabijheid van mensen en anderzijds naar een meer robuuste 
en veerkrachtige Vlaamse natuur zodat ook de biodiversiteit ondersteund wordt.

Overheden, verenigingen en organisaties konden daarvoor een project indienen. In 2020 
werden uiteindelijk twintig projecten geselecteerd over heel Vlaanderen, die in totaal meer 
dan 1,5 miljoen euro financiële steun krijgen van Natuur en Bos.

In 2019 werd 2 miljoen euro besteed aan dertig projecten.

1. Hoeveel projectaanvragen waren er in 2019 en in 2020? Graag een onderverdeling per 
provincie en per ‘soort’ aanvrager (overheid, vereniging, organisaties,…) met een korte 
projectomschrijving.

2. Welke selectiecriteria werden gehanteerd bij de goedkeuring van de aanvragen?

3. Komt er in 2021 opnieuw een projectoproep? Zo ja, in welk budget heeft de minister 
daarvoor voorzien?

4. Hoe worden die goede praktijkvoorbeelden verder bekendgemaakt en gedeeld?

5. Hoe wordt een eventuele nieuwe projectoproep bekendgemaakt? Zijn er specifieke 
doelgroepen waarop de minister wil focussen? Zo ja, welke en hoe zal zij dat doen?



ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 394 van 17 december 2020
van LOES VANDROMME

1. In bijlage 1 vindt u alle ingediende projectaanvragen voor het jaar 2019 en 2020, met 
vermelding van “soort aanvrager”, provincie en de titel van het project. Uit de titel kan 
worden afgeleid waarvoor er subsidie werd aangevraagd. De administratie beschikt 
echter niet over een korte omschrijving van elk project.

2. Vooreerst moet de aanvraag voldoen aan de ontvankelijkheidscriteria zoals 
opgenomen in §1 en 2 van artikel 7 van het reglement, dat als bijlage 2 is toegevoegd:

De ontvankelijke dossiers worden beoordeeld en gerangschikt conform de 
selectiecriteria, zoals opgenomen in het artikel 8 van hetzelfde reglement:
De subsidie of toelage wordt toegewezen volgens de rangschikking van de projecten 
op basis van de evaluatiecriteria tot de beschikbare middelen uitgeput zijn.

In het geval van een gelijke totale score op basis van de bovenvermelde criteria geeft 
de behaalde score op criterium 3 de doorslag’.

3. Ja. Het bedrag zal opgenomen worden in het budgetplan 2021, dat kortelings zal 
gefinaliseerd worden.

4. Deze worden bekendgemaakt en gedeeld  via de website natuurinjebuurt.be en via de 
relatiebeheerders van het Agentschap Natuur & Bos.

5. Een nieuwe projectoproep zal bekendgemaakt worden via dezelfde kanalen als 
voorgaande jaren onder meer via de website en nieuwsbrief van Natuur en Bos, de 
website natuurinjebuurt.be, een persbericht door de minister en mailing. Een 
eventuele inhoudelijke bijsturing van de projectoproep, en eventueel de doelgroep, 
wordt in het voorjaar op basis van de evaluatie van de oproep 2020 gefinaliseerd.

BIJLAGEN

1. Alle ingediende projectaanvragen voor het jaar 2019 en 2020
2. Reglement projectoproep natuur in je buurt

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=11626
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=11627

